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MTM2026-031547/25.06.2026
Anexa nr. 5.J.1

                                                                                                                                                     din Legea nr. 292/2018

PROCES – VERBAL DE AFIŞARE

Astăzi, 25.06.2026 a fost afişată la vedere publică, pe site-ul Primăriei Municipiului 
Timişoara, cererea de anunţ public a solicitantului DELGAZ GRID SA titular al proiectului  
Înlocuire conducte si branșamente gaze naturale in Timișoara:străzile Ulpia Traiana, 
str.Mangiuca Simion, loc.Timișoara, jud.Timiș’’, anunță publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de incadrare de catre Agenția Naționala pentru Mediu si Arii Protejate 
D.J.M. Timiș, in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru 
proiectul ‚’ Înlocuire conducte si branșamente gaze naturale in Timișoara:străzile Ulpia 
Traiana, str.Mangiuca Simion, loc.Timișoara, jud.Timiș’’propus a fi amplasat in 
loc.Timișoara, Ulpia Traiana, str.Mangiuca Simion,jud.Timiș, anunță publicul interesat asupra 
luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția Națională pentru Mediu și Arii Protejate – 
Direcția Județeană pentru Mediu Timiș, pentru proiectul „Înlocuire conducte si branșamente gaze 
naturale in Timișoara:strazile Ulpia Traiana, str.Mangiuca Simion, loc.Timisoara, jud.Timiș’’, 
anunță publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare de catre Agenția Naționala 
pentru Mediu si Arii Protejate D.J.M. Timis, in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra 
mediului pentru proiectul ‚’ Înlocuire conducte si branșamente gaze naturale in Timișoara : 
strazile Ulpia Traiana, str.Mangiuca Simion, loc.Timișoara, jud.Timiș propus a fi amplasat în 
loc.Timișoara, Ulpia Traiana, str.Mangiuca Simion,jud.Timiș.
    Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate  sediul 
autorităţii competente pentru protecţia mediului la Agenția Națională pentru Mediu și Arii 
Protejate – Direcția Județeană pentru Mediu Timiș, Municipiul Timişoara, B-dul Liviu Rebreanu 
nr. 18-18A, tel. 0256.491795, e-mail office@/djmtm.anmap.gov.ro , în zilele de luni – joi intre 
orele 8-16:30, vineri intre orele 8-14, precum și la următoarea adresă de internet 
http://djmtm.anmap.gov.ro/ - Secțiunea Acorduri de Mediu.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen 
de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru 
protecția mediului.
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